



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS
REITORIA

EDITAL Nº 198/2013 de 23 de outubro de 2013
RETIFICA O EDITAL Nº 167 DE 01 de outubro de 2013

A COMISSÃO RESPONSÁVEL PELA COORDENAÇÃO DO PROCESSO ELETIVO DOS MEMBROS DA CÂMARA DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, constituída pela Portaria nº. 525, de de 2013, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 198, de 23 de outubro de 2013.

Onde se lê:

9.3. A eleição ocorrerá no dia 29 de outubro de 2013 das **9 horas** até às **18 horas**, nos seguintes locais:

Campus do IFNMG	Local
Almenara	<i>Biblioteca do Campus</i>
Araçuaí	Auditório II do <i>Campus</i>
Arinos	<i>Biblioteca do Campus</i>
Januária	<i>Biblioteca do Campus</i>
Montes Claros	Recepção do Prédio Administrativo
Pirapora	Sala de Reuniões do Setor Administrativo
Salinas	<i>Biblioteca do Campus</i>

Leia-se:

9.3. A eleição ocorrerá no dia 29 de outubro de 2013 das **9 horas** até às **18 horas**, nos seguintes locais:

Unidade do IFNMG	Local
Almenara	<i>Biblioteca do Campus</i>
Araçuaí	Auditório II do <i>Campus</i>
Arinos	<i>Biblioteca do Campus</i>
Januária	<i>Biblioteca do Campus</i>
Montes Claros	Recepção do Prédio Administrativo
Pirapora	Sala de Reuniões do Setor Administrativo
Salinas	<i>Biblioteca do Campus</i>
Reitoria	Recepção da Reitoria

Montes Claros, 23 de outubro de 2013

Comissão Responsável pela Coordenação do Processo Eletivo dos Membros da Câmara de Ensino, Pesquisa e Extensão